
 عن التوازن الكلي واجب
 التمرين الأول:

 :6991افترضنا ان العلاقات التالية خاصة بسنة فاذا  Xليكن لدينا اقتصاد 

-C=20+0.8Yd  

-T=0.2Y  

-I=580-4000i  

علما ان الاقتصاد دون علاقات مع الخارج ) فرضا( وان المستوى العام للأسعار ثابتا، فاذا افترضنا بان مقداري الانفاق الحكومي 
G  والتحويلات الداخليةTR  هما ثابتين طول الفترون، و  21ون و 621هما على التوالي 

 واذا علمت ان الدخل الخام يتغير وفقا للمستويات التالي:

 ون كل سداسي.0111ون، 2111ون، 6111

 المطلوب:

 اولا حساب ما يلي :

 المرافقين لمستويات تطور الدخل الخام. Sو  TXمبالغ -6

 الاستثمار المرافقة لتغير الدخل انطلاقا من علاقة التوازن في الاقتصاد مغلق ذو ثلاث قطاعات.مستويات -2

 المرافقة للتغيرات في الدخل الخام. iمستويات معدلات الفائدة -0

 من خلال ما تم التوصل اليه سابقا في ت Yو  iما طبيعة العلاقة بين -4

 واذكر ماذا يمثل؟ Yو  iاستخرج صيغة التابع الذي يربط ما بين -5

  ثانيا:

 6991وذلك خلال السنة الموالية  G=0في الاقتصاد نفسه غيرت الحكومة من سياستها المالية بحيث قلصت نفقاتها الى غاية 
 حيث ان: 

 0.6Y97C+250=دالة الاستهلاك الجديدة:  -

 0.25Y1L=دالة الطلب على النقود للمعاملات والاحتياط:  -



 200i-=1002Lود للمضاربة: دالة الطلب على النق -

 200i-=15097Iدالة الاستثمار الجديدة:  -

 M*200=عرض النقود: م و ن  -

 والمطلوب منك:

 Yو   iمع تفسير العلاقة بين  97LMحدد تابع -6

 97ISحدد تابع -2

 حدد مستوى الدخل الوطني الذي يحقق التوازن بين سوقي السلع والخدمات والنقود.-0

  ثالثا:

 او خطا العبارات التالية مع التعليل: بين مدى صحة

 . IS-LMاذا تحرك الميل الحدي للاستهلاك نحو الزيادة فانه يؤثر سلبا على منحنيات -6

 اذا قلصت الدولة من نفقاتها فلن يؤثر ذلك على سوقي السلع والخدمات الونقود.-2

 هو المضاعف. kحيث  k∆I بمقدار ISيتحرك منحنى -0

 قدية ليس لها تاثير على التوازن عند الكينزيين بعكس الكلاسيك .زيادة الكتلة الن-4

 الحل:



 



 



 



 


